
 
  egyedi szőnyeg 

tisztítás és karbantartás 
Annak érdekében, hogy a Miroo szőnyege megtartsa a szépségét, célszerű rendszeresen 
tisztítani. 
A szőnyegre került foltot, szennyeződést minden esetben azonnali el kell távolítani! 
Attól függően, hogy milyen fokú a szőnyeg szennyeződése, a napi takarítás mellett köztes 
nagytakarítás, alapos tisztítás szükséges. 
 
Kezdeti tisztítás 
Használatba vétel előtt többször alaposan porszívózza át a szőnyegét a kézi kialakítás, vágások 
okán keletkező szálak eltávolítása érdekében. 
 
Napi tisztítás 
Az általános hétköznapi takarítás nagyban hozzájárul ahhoz, hogy az ön szőnyege hosszú ideig 
megőrizze eredeti szépségét. A napi takarítást sima porszívófejjel végezze. 
 
Ideiglenes kezelés 
Amennyiben részfelületek szennyeződtek, javasoljuk a száraz poros takarítást, amikor a tisztító 
port a szennyeződésbe kefés porszívóval beledolgozzuk, aztán a por száradása után alapos 
porszívózással eltávolítjuk. 
 
Az alapvet ő tisztítás 
Különösen erős szennyeződés, vagy az átlagosnál erősebb igénybevétel, használat után javasolt 
egy alapos tisztítás, melyet érdemes egy erre szakosodott szakemberrel elvégeztetni. 
Speciális berendezésekkel az alábbi takarítási módszerek választhatóak: 
• Permet extrakció: Nagynyomású takarítógép a szőnyegbe juttatja a takarítószer 

koncentrátumot, melyet a gép rögtön vissza is szív a szennyeződésekkel együtt. Teljes 
száradása után a szőnyeget alaposan át kell porszívózni! 

• Kombinációs eljárás: Egy speciális géppel a tisztító folyadékot bedörzsöljük a szőnyegbe, 
majd rövid hatóidő után egy nagynyomású takarítógéppel a keletkezett a habot a 
szennyeződéssel együtt felszívjuk, és a takarítógéppel azonnal ismételten tiszta folyadékkal 
áttisztítjuk. 

Mindkét esetben fontos, hogy a szőnyeget a teljes száradásáig nem szabad használni! 
 
Folteltávolítás 
Minden folt akkor távolítható el a legkönnyebben, ha a keletkezés után azonnal elkezdjük a 
tisztítást. A száraz szennyeződések esetében is előfordulhat, hogy azonnali kémiai reakcióba lép 
a szőnyeg anyagával, amely negatívan befolyásolhatja a szőnyeg megjelenését, tartósságát. 
Fontos, hogy valamennyi tisztítást és / vagy foltot csak olyan folteltávolítóval kezeljen, amely 
speciálisan szőnyeghez való. Soha ne használjon tisztítószert, mosószert vagy egyéb hasonló 
hatású szert, mert ezek ragacsossá tehetik a szálakat, vagy egyéb módon károsíthatják. Ha a 
szőnyegre szennyeződés kerül, minél hamarabb kezdje el a tisztítást! Soha ne próbálja meg a 
foltokat erős dörzsöléssel, vagy kefével eltávolítani! A makacs foltok esetében fontos, hogy 
ismerje az eltávolítás megfelelő módszerét. A helytelen, téves tisztítási mód súlyosbíthatja a 
problémát, és helyrehozhatatlan károkat okozhat a szőnyegen. Kávé, tea vagy bor okozta foltok 
esetében fehérítő termékek használata előtt próbálja ki a szert egy nem feltűnő részén a 
szőnyegnek. 
 
 
 



 
Víz alapú foltok azonnali kezelése 
1) Jó nedvszívó, fehér ronggyal vagy papírtörlővel enyhén nyomogatva itassa fel a foltot kívülről 
befelé haladva. soha ne dörzsölje! A kendőt cserélgetve, a szennyeződés felitatását addig 
végezze, amíg valamennyi szennyeződést eltüntette. 
a) A nagy viszkózitású folyadékok esetén előzetesen egy kanállal távolítsa el a szennyeződés 
nagy részét, a folt szélétől befelé haladjon.  
b) Ragacsos, vagy gyorsan száradó folyadékoknál (pl. cukros üdítő) először itassa fel a 
nedvességet az 1) pontban leírtaknak megfelelően, aztán egy nedves pamut ronggyal óvatosan 
törölgetve távolítsa el a ragacsos anyagokat. 
2) A kitisztított, de még nedves szőnyeg alá helyezzen több rétegben papírtörlőt, hogy a szőnyeg 
teljesen kiszáradjon. 
3) 24 óra eltelte után távolítsa el a papír törlőket, és alaposan porszívózza ki a szőnyeget, 
különösen ahol a szennyeződés érte. 
4) Amennyiben a szennyeződést nem sikerült teljesen eltávolítani, használjon speciálisan 
szőnyeghez való folttisztítót, szigorúan betartva a gyártó utasításait. 
 
Folt ABC 
Alkohol okozta szennyeződést langyos vizes pamut ronggyal kezelje. 
Sör / tej foltokat tiszta szesz vagy alkohollal átitatott fehér pamut ronggyal kezelje. 
A vér okozta foltot kevés hideg vízzel hagyja ázni, aztán száraz, nedvszívó pamuttal itassa fel. 
Cola, üdítő foltokat kezelje azonnal langyos vízzel, fehér pamut ronggyal itassa fel. 
Színes foltok (olaj pigmentek), esetén szükség szerint többször is tisztító benzinnel kezelje. 
Zsír okozta foltokat izopropil-alkohollal átitatott fehér fültisztító pálcikával itassa fel. 
Kávé / tea foltot azonnal nedvszívó pamut ronggyal és vízzel tisztítson. 
Rágógumit fagyasztó spray-vel kezelje (van speciálisan a kereskedelmi textíliákhoz készült 
termék, mely nem okoz színváltozást "rágógumi eltávolító spray"), majd törje össze egy 
kalapáccsal, stb és azonnal porszívózza ki alaposan, majd a maradékot benzinnel tisztítsa. 
A gyertyaviaszt nedvszívó papír és vasaló (alacsony hőmérsékleten), segítségével távolítsa el a 
szőnyegből, aztán egy alkohollal átitatott fehér pamut ruhával végezzen utókezelést. 
Tintát fehér alkohollal átitatott pamut ronggyal tisztítsa. 
Csokoládét alkohollal áztassa, mossa ki, majd meleg vízzel átitatott ronggyal kezelje. 
Vizelet foltot vízzel átitatott fehér pamut ronggyal kezelje. 
 
Köszönöm a figyelmét! 
 


